

淄博供水动态

ZI BO GONG SHUI DONG TAI



淄博市供水系统主办 内部交流资料
思想政治工作研究会 2018年10月 第275期

淄博市供水系统管网漏损控制管理培训班圆满结束

10月20日,淄博市供水系统管网漏损控制管理培训班在绍兴圆满结束。我市中心城区和各区的9家供水企业共76名高中层管理人员及有关业务人员分两批参加了为期5天的培训。

为深入学习国内供水漏损控制先进企业的科学管理经验,提高我市供水企业供水管网的运行维护与管理水平,降低漏损率,市供水系统政研会、市自来水公司于10月9日-13日、16-20日,在位于绍兴的国内首家城镇供水管网漏损控制实训基地组织了这次培训。

培训会上,绍兴水务产业公司有关领导介绍了该公司在管网漏损控制及管网信息化建设方面的做法和经验;有关职能处室负责人详细讲解了分区计量管理体系建立及应用、管网巡检与抢修管理、供水营销、计量器具管理、管网漏损控制制度与绩效考核等方面内容;绍兴水务抢修中心及检漏设备厂家的工程师详细讲解了检漏设备和前哨检测技术,参训人员进行了检漏仪器观摩和实操演练,与专家进行了互动交流。最后参训人员到绍兴市水务产业公司进行了参观学习,与生产调度中心等工作人员进行了深入交流。



淄博星辰供水有限公司思想政治工作总结硕果

近日,淄博星辰供水有限公司被山东省思想政治工作研究会授予省级优秀政研会,这一荣誉的获得凝聚了星辰供水公司思想政治工作的丰硕成果。多年来,该公司非常重视做好职工的思想政治工作,并围绕思想政治工作开展了一系列的工作,取得了一定的成绩。公司先后荣获区首批诚信企业、区党风廉政建设先进单位、区班子建设和党建考核先进单位、淄博市先进基层党组织、全市服务业先进单位、首届淄博市最具社会责任感“十佳”企业、全省“四德工程”建设示范点、省员工参与管理典范企业、省级文明单位、省守合同重信用企业、山东省服务标准化示范单位、全国模范职工之家等荣誉称号。公司创建的“情润暖阳”服务品牌自2009年连续获评省级服务名牌号。

坚持党建工作首要化,落实全面从严治党。扎实开展党建工作清单式管理,规范、有序开展党建活动。制订了《干部管理规定》,修订了《党员积分化管理办法》,强化党员干部管理,加强党员教育,坚持党员双重考核的组织原则,每月认真开展党员、干部考核,考核结果与工资、干部任免和奖惩结合。结合“两学一做”教育常态化制度化,深入推进十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想学习,日前,公司被市委宣传部分、市委讲师团授予“新时代理论宣讲基地”、推荐申报省级“理论宣教基地”。

做实主动服务,推动服务科学化现代化。加快推进户表管理,供水服务向精细化发展。开发区、商家、岭子等用户由绿源泉托管改为由公司直接管理,西河水利站交接工作顺利推进,老旧小区、大杂户户表改造进程不断加快,公司抄表收费及供水服务管理,由总表管理迅速向户表管理模式转化。推进营业收费系统升级改造,客服热线、微信收费、开户报装等各模块功能日趋完善,实现了微信缴费、电子发票、热线系统应用等,规范开展便民服务,做实“夕阳红”特色服务,每月结合服务进社区活动,上门及时了解并

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

读秋

○ 市水司 孙绍霞

一夜之间气温骤降,凉爽的西风带着牛毛般的细雨扑面而来,空气一下子失去了夏日的燥热,秋就这样不期而至。抬头望天,但觉天高云淡。周围的一切都显得平淡宁静,与夏日的亢奋和热烈相比,秋就显得有些沉默和理性。



秋风,秋雨是秋的特色。秋风总是与黄叶嬉戏。片片黄叶在风中翩翩起舞,如飞舞的巨型黄蝶,热闹欣然归根。它们一切顺其自然,不歌功颂德,不留恋高位,欣然完成自己的使命。秋雨是壮汉无声的眼泪么,刷刷地下着,从山间滚落,为落叶举行隆重的葬礼。

青甘游记

○ 市水司 尹燕

中,如诗如画。屏住呼吸,我们尽力的把美景收入相机印入记忆!从德令哈一路向西,经历了旅途中最长的车程。清晨大家还在迷糊中,忽然前方出现一道彩虹,遂下车拍照,这条彩虹给我们带来惊喜之外之意。翻过当金山,也就离开了青藏高原。沿途是荒凉的戈壁滩。莫高窟,坐落在河西走廊西端的敦煌,这里需要提前预约,由于我们行程仓促只买到临时票,也就是只能参观四个窟,能参观就值得庆幸,莫高窟的特点主要表现在建筑,塑像和壁画上,为保护文物,不许照相,不许停留,就这样走马观花的看完这四个窟,可即便如此,依然给我们带来震撼。

马不停蹄赶到嘉峪关,嘉峪关是河西走廊最西一处隘口,是古代丝绸之路的

读书情趣,在悠静的家庭环境里畅游书海,总能给人心情恬淡的意境,使人有所收获,有所感悟。

三则长者要做好传与带。家长是塑造孩子的无形力量,耳濡目染影响着孩子世界观的形成,你的穿戴、举止、观点、待人待物等,无不对孩子有着潜移默化影响,上下行效,近朱者赤,近墨者黑,这样的道德应当人人都明白。

四则要创造和谐文明的家庭环境。居家里外,干净、明亮、整洁、有序。去朋友家串门,有的家庭还很注意家风家教文化,悬挂着激励感人的家训格言,如“敦行致远,吃亏是福”、“家和万事兴”等等,让人置身其中,产生良好的心理状态,一种清新雅致的感受油然而生。

好家风就是一所好学校,其教育的方式就渗透在方方面面的生活里,谆谆诱导、亲切教诲、热情鼓励、严格要求,无不影响着家庭的每个成员,并且影响到邻里和社会。家风家教早已根深蒂固、深入人心,我们要言传身教,教育我们的后代代际传承。社会在不断发展,相信这些优秀的精神永远不会被我们忘记并且会代代流传!

浅谈“家风”

○ 市水司 夏侯雅群

家聚业,讲节约精打细算;或本分做人、不为富动、尽职敬事、诚信待人。以上种种,无形中影响着家人,让子女终身受益,其价值取之不尽,用之不竭。

良好家风的形成决非一朝一夕之功,需要长期的熏陶与积淀,应该加强教育,反复训练,注重养成,成为每个成员的自觉意识和行为。

一则要要有意识的去培养养成。要明白古代相传的不仅是家财和地位,更应该有内涵和精神。把老一辈留下的美好品德和作风接下来、传递下去,是造福当代、惠及后人的大事,接力棒在手,我自有责任,让良好家风薪火相传,发扬光大。

二则要在家庭中营造崇尚学习的气氛。古人讲,“非学无以明志,非学无以广才”,知书才能明礼,学习就能升华。要让家里多一分书香气,茶余饭后,看看书,读读报,谈天论事,让家人从中得到更多的教化和启迪。当然,家庭的学习不同于组织,不需要有计划的开展什么活动,但培养家人的

阳,纵然夕阳已经西沉,我依然拥有似火的晚霞;纵然失去了似火的晚霞,我依然拥有柔美的月光,我依然会绽放自己独特的美丽。眼前这一幕,不禁让我想起杨万里笔下“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的西子荷花,此时夜色下的白莲花恰也展现了“别样”的美;柔美的月色撒在田田的荷叶上,使碧绿的荷叶镀上了一层金黄色,在流水与月色的相互辉映下,娇美的荷花更多了一种从容优雅的美。

望着这一朵朵随风摇曳的白莲花,我不由想起那首吟咏大人口的歌谣:月亮在白莲花般的云朵里穿行,晚风吹来一阵阵快乐的歌声。我们坐在高高的谷堆旁边,听妈妈讲那过去的故事……天上清朗的月亮,白莲花般的云朵,映衬着夜空中的白莲花,那么深情,令人动容,好像重现了歌声中的雅韵与意境……



夜色下的白莲花

○ 博山水司 孙妍

凉风习习的夜晚,行走在荷塘边,欣赏着这如此宁静的夜色,如同来自清笔字下墨行间流淌着的《荷塘月色》的美好意境,曲曲折折的荷塘上面,弥望的是田田的叶子。叶子出水很高,像亭亭的舞女的裙。层层的叶子中间,零星地点缀着些白花,有袅娜地开着,有羞涩地打着朵儿的;正如一粒粒的明珠,又如碧天里的星星。微风过处,送来缕缕清香,仿佛远处高楼上渺茫的歌声似的。这时候叶子与花也有一丝的颤动,像闪电般,霎时传过荷塘的那边去了。叶子本是肩并肩密密地挨着,这便宛然有了一道凝碧的波痕。叶子底下是脉脉的流水,遮住了,不能见一些颜色;而叶子却更见风致了。月光如流水一般,静静地泻在这一片叶子和花上。薄薄的青雾浮起在荷塘里。叶子和花仿佛在水中洗过一样;又像笼着轻纱的梦。轻轻地走向荷塘边,远望月光下盛开着的白莲花正在悄悄绽放,散发出一缕缕淡淡的香气。静静的湖面上布满了碧翠欲滴的荷叶,像撑开的一把把绿伞,有的轻浮于湖面,有的亭立在水中,像一群精灵用自己的魔法点缀着这个宁静的夜晚。

莲,出淤泥而不染,濯清涟而不妖。夜晚盛开的白莲花白的像雪,不沾染世俗的尘埃,心如止水,纯净无比,露出那孩童般灿烂的笑脸。独爱夜空中的白莲花,迅速用相机按下快门键及时记录下这美好的瞬间,调皮星星眨着迷人的眼睛,月光如洗,星光灿烂,夜空中的白莲花在银色的月辉里越发显得亭亭玉立。

望着这一朵朵随风摇曳的白莲花,仔细聆听着她们的心声:纵然没有耀眼的阳光,我依然拥有温暖的夕

解困济困 精准帮扶

——市水司扎实开展精准扶贫工作



日前,市自来水公司党委副书记、副总经理陈曙明带领公司扶贫工作领导小组镇有关人员对博山区博山镇洪山口村,了解近期脱贫攻坚工作的开展情况,与村两委负责人进行了深入座谈,对如何更好发展村集体经济进行交流探讨。随后对村内自来水管改造情况进行了现场指导,并捐赠价值近6000元的自来水表,解决了村民因分户等原因造成的水表不足问题,受到村民的一致赞誉。

今年洪山口村确定为市水司的帮扶对象,为帮助洪山口村加快脱贫,市水司建立了精准帮扶机制,成立了扶贫工作领导小组,先后4次到该村调研考察,有针对性确定了扶贫思路和工作措施。公司帮扶领导小组选派了一名中层干部作为驻村队员常驻洪山口村,每月两次听取驻村干部工作情况汇报,找准淄博京剧院等专业剧团到洪山口村,开展“文化惠民”“一村一场戏”优秀剧目展演等活动,为村民奉献上精彩的文化盛宴。(许金修)

沂源水司举办“庆国庆”文艺汇演

9月30日,沂源县自来水公司举办了“庆国庆”文艺汇演,员工们通过大合唱、朗诵、三句半等精彩纷呈的节目,抒发了对党和祖国的无限热爱。整场演出表演形式丰富多



博山水司组织趣味运动会

9月28日,博山区自来水公司举办了“迎国庆”趣味运动会。运动会设拔河、“四人五足”、跳绳、定点投篮、“你来比划我来猜”等多个妙趣横生的比赛项目,不仅考验了员工个人的速度、技



巧、平衡能力,更考验了团队之间的团结协作能力。同时,也丰富了广大职工的业余生活,全面展现了公司干部职工员工奋发向上的进取精神,增强了企业内部凝聚力

迎国庆 庆国庆